



Laufrad KETTLER GO



Max. 35 KG



Art.-Nr.: KT-002-00-04 | KT-002-00-05 | KT-002-00-06



Lassen Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt!

Never leave your child unattended!

Gebrauchsanleitung | Instruction Manual

CONTENT

DEUTSCH

Einleitung

Warnhinweise

Inhalt

Montage

Wartung und Pflege

ENGLISH

Introduction

Warnings

Part list

Assembly

Maintenance

GEBRAUCHSANLEITUNG

DEUTSCH



Art.-Nr.: Art.-Nr.: KT-002-00-04 | KT-002-00-05 | KT-002-00-06



Lasse Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt!

LESEN SIE SICH DIE ANLEITUNG SORGFÄLTIG DURCH!

Abbildungen in diesem Handbuch sind indikativ und können vom tatsächlichen Produkt abweichen. Achten Sie in jedem Fall auf das eigentliche Produkt und die entsprechenden Merkmale. Das Laufrad und seine Komponenten können Produktverbesserungen unterliegen. Somit können Änderungen in der Konstruktion, Herstellung oder dem Design ohne vorherige Ankündigung vorgenommen werden, sobald alle Normen und Zertifizierungen vollständig bestanden sind. Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an das KETTLER-Support-Team unter folgender E-Mail-Adresse: info@kettlershop.com

EINLEITUNG

EINE WICHTIGE NACHRICHT FÜR DIE ELTERN:

Diese Bedienungsanleitung beinhaltet wichtige Sicherheitsinformationen. Um die Sicherheit Ihres Kindes zu gewährleisten, liegt es in Ihrem Verantwortungsbereich, die Anleitung gemeinsam mit Ihrem Kind zu lesen und sicherzustellen, dass Ihr Kind alle Warnungen, Anweisungen und Sicherheitsthemen versteht. Lesen Sie diese Hinweise sorgfältig vor der Benutzung und bewahren Sie diese auf. Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte direkt an den KETTLER Kundenservice: info@kettlershop.com

Sie sollten das Laufrad Ihres Kindes auch regelmäßig prüfen und warten, um sicherzustellen, dass es sicher funktioniert.

Das Fahren des Laufrads kann gefährlich sein. Laufräder sind dafür ausgelegt sich zu bewegen und es ist daher möglich, dass man bei der Fahrt in gefährliche Situationen kommt, oder die Kontrolle verliert und fällt. Sollte dies passieren, kann es zu schwerwiegenden Verletzungen oder sogar zum Tod führen.

Wie jedes bewegliche Produkt kann Laufrad fahren eine gefährliche Aktivität sein, die sogar bei ordnungsgemäßer Nutzung zu einem Unfall oder sogar zum Tod führen kann. Sie nutzen das Gerät auf eigenes Risiko.

WARNHINWEISE

ACHTUNG! Das Produkt ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt (keine gewerbliche Nutzung).

ACHTUNG! Das Laufrad ist nur für eine Person geeignet.

ACHTUNG! Das maximale Fahrergewicht darf nicht mehr als 35kg sein.

ACHTUNG! Benutzen Sie das Produkt nicht auf öffentlichen Straßen und/oder Wegen. Das Laufrad entspricht nicht der StVZO.

ACHTUNG! Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.

ACHTUNG! Achten Sie stets darauf, dass Ihr Kind einen gut sitzenden und geprüften Fahrradhelm trägt.

ACHTUNG! Bei Nutzung unbedingt geschlossenes Schuhwerk tragen (Verletzungsgefahr).

ACHTUNG! Beaufsichtigung von Kleinkindern durch Erwachsene

ACHTUNG! Tragen Sie dafür Sorge, dass das Kinderfahrzeug nur in einer gefahrenfreien Umgebung benutzt wird. Benutzen Sie das Fahrzeug nicht in der Nähe von Abhängen, Treppen, Straßen, Bahnanlagen, Gewässern, usw. (Gefahr von Unfällen, Kippen, Stürzen, Verletzungen); bevorzugen Sie sichere Bereiche wie befestigte, ebene Flächen. Achtung bei Verwendung auf öffentlichen Straßen Gefahr von Unfällen und schweren Verletzungen! Bei der Benutzung ist festes Schuhwerk zu tragen. Wir empfehlen das Tragen geeigneter Schutzkleidung und Sicherheitshelm.

ACHTUNG! Das Spielgerät darf nur durch Kinder benutzt werden, die ausreichende motorische Fähigkeiten zur sicheren Handhabung des Spielgerätes haben.

ACHTUNG! Aufgrund fehlender Beleuchtung sollte das Produkt nicht in der Dämmerung oder bei Nacht benutzt werden.

ACHTUNG! Beachten Sie, dass Ihr Kind Gefahren und die eigenen Fähigkeiten noch nicht richtig einschätzen kann und daher stets bei der Benutzung des Laufrads beaufsichtigt werden sollte.

ACHTUNG! Halten Sie während der Montage Kinder fern.

ACHTUNG! Vor jeder Benutzung muss das Produkt auf die korrekte Befestigung aller Bauteile und auf etwaige Schäden überprüft werden. Beschädigte oder verschlissene Bauteile müssen sofort ausgetauscht werden. In der Zwischenzeit sollte das Produkt nicht genutzt werden.

ACHTUNG! Prüfen Sie, ob das Lenksystem richtig eingestellt ist und ob all Verbindungskomponenten festsitzen und nicht gebrochen sind.

ACHTUNG! Von einem Erwachsenen zusammengebaut

ACHTUNG! Das Spielzeug sollte mit Vorsicht verwendet werden, da Geschicklichkeit erforderlich ist, um Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, die zu Verletzungen des Benutzers oder Dritter führen könnten.

STÜCKLISTE

1.		Achsmuttern
2.		Unterlegscheiben mit Achssicherung
3.		Sattelklemmschelle mit Schraube
4.		Sattel mit Sattelstütze
5.		Lenkereinheit mit Griffen und Klingel
6.		Hauptrahmen mit Hinterrad und Vordergabel (vormontiert)
7.		Vorderrad

MONTAGE

Die Montage des Produkts muss von einem Erwachsenen unter sorgfältiger Beachtung der Aufbauanleitung erfolgen. Missachtung der Anweisungen in der Aufbauanleitung kann zu Schäden am Produkt und zu Unfällen des Nutzers führen. Der Hersteller kann hierfür nicht verantwortlich gemacht werden.

Schritt 1

Stecken Sie die Lenkereinheit und den Sattel in den Hauptrahmen. Fixieren Sie den Sattel mit der Sattelklemmschelle und der Schraube.

ACHTUNG! Kleinteile – es besteht Verschluckungs- und Erstickungsgefahr



Befestigen Sie das Vorderrad an der Vorderradgabel. Hierfür schieben Sie die Unterlegscheiben und die Achsmuttern auf die rechte und linke Halterung des Rads. Stellen Sie sicher, dass beide Achsmuttern festgezogen sind und sich korrekt in der Halterung der Gabel befinden.

ACHTUNG! Kleinteile – es besteht Verschluckungs- und Erstickungsgefahr!



Schritt 3

Die Sattelhöhe verstellen Sie, indem Sie die Schraube der Sattelklemme lösen und den Sattel in die gewünschte Höhe schieben. Achten Sie vor jedem Fahren darauf, dass die Sattelklemme fest angezogen ist.



HINWEIS: Schrauben und bewegliche Kleinteile müssen in regelmäßigen Abständen auf Festigkeit geprüft und ggf. nachgezogen werden.

WARTUNG UND PFLEGE

Überprüfen Sie vor dem Gebrauch alle Teile auf möglichen Verschleiß, sowie Verschraubungen auf ordnungsgemäßen Sitz. Achten Sie besonders auf die Verdrehfestigkeit des Lenkers und des Sattels! Selbstsichernde Muttern sind schwergängig und müssen nach vollständiger Demontage ersetzt werden!

Setzen Sie das Produkt nicht für längere Zeit äußeren Wetterbedingungen aus. Reinigen Sie das Produkt mit einem feuchten Tuch oder Lappen. Verzichten Sie hierbei auf spezielle Reinigungsmittel. Schmieren Sie die Radlager und das Steuerlager in regelmäßigen Abständen mit etwas synthetischem Schmierfett ein. Entfernen Sie überschüssiges Fett mit einem Lappen.

Überprüfen Sie vor jeder Benutzung den korrekten Reifendruck, da ein zu niedriger Druck zu Unfällen führen kann.

Damit das hohe Sicherheitsniveau erhalten bleibt, sind verschlissene oder defekte Teile sofort gegen KETTLER Ersatzteile auszutauschen. Das Fahrzeug sollte bis zur Instandsetzung aus Sicherheitsgründen nicht benutzt werden.

Verbotene Teile nicht richten, sondern austauschen.

Verschleißteile: Bereifung (inkl. Schläuche), Griffbezüge

Halten Sie korrosionsfördernde Materialien (Streusalz, Meerwasser, Dünger) von dem Fahrzeug fern. Das Fahrzeug darf nicht in feuchten Räumen gelagert werden.

INSTRUCTION MANUAL

ENGLISH



Art.-Nr.: Art.-Nr.: KT-002-00-04 | KT-002-00-05 | KT-002-00-06



Never leave your child unattended!

READ THIS INSTRUCTION CAREFULLY!

Despite careful editing it is not possible to completely rule out printing errors or changes to product specifications at short notice. The pictures in this manual are indicative in nature and may vary from the actual product. In any case refer to the actual product. The balance bike and its components may be subject to product improvements. Thus, there can be changes in design, manufacturing or construction without prior notification once all regulations and tests have been fully passed. For further information, please contact the KETTLER support team using the following email address: info@kettlershop.com.

INTRODUCTION

IMPORTANT MESSAGE FOR PARENTS:

This instruction manual contains important safety information. To ensure your child's safety, it is your responsibility to read the instructions with your child and make sure your child understands all warnings, instructions and safety topics. You should also regularly inspect and maintain the balance bike to ensure that it is operating safely. Read these instructions carefully before use and keep them. If you have any questions or problems, please contact KETTLER Customer Service directly: info@kettlershop.com

Riding the balance bike can be dangerous. Wheels are designed to move, so it is possible to get into dangerous situations while riding, or lose control and fall. If this happens, it can result in serious injury or even death.

Like any moving product, riding a wheel can be a dangerous activity that can result in an accident or death even when used properly. You use the device at your own risk.

SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING! The product is intended for private use only (no commercial use).

WARNING! The balance bike is only suitable for one person.

WARNING! The maximum weight is 35kg.

WARNING! Contains small parts. Choking hazard!

WARNING! Do not use the product on public roads and paths. (The vehicle does not comply with the German StVZO). Not to be used on the road.

WARNING! Adult supervision of young children!

WARNING! Avoid using close to stairs, open water, or other hazardous areas where slopes, hills, or obstacles may cause an accident.

WARNING! Due to lack of lighting, the product should not be used at dusk or at night.

WARNING! Please note that your child can not assess the dangers and abilities correctly and should therefore always be supervised while using the product.

WARNING! Keep children away during assembly of the product.

WARNING! Ensure that the children's vehicle is only used in a hazard-free environment. Do not use the vehicle near slopes, stairs, roads, railroads, bodies of water, etc. (risk of accidents, tipping, falling, injuries); prefer safe areas such as paved, flat surfaces. Caution when used on public roads risk of accidents and serious injury! Wear sturdy footwear during use. We recommend wearing suitable protective clothing and safety helmet.

WARNING! The user must always adapt his/her way of driving to local conditions as well as his/her personal ability. There is danger of falling over at exaggerated bends at high speed and when turning the steering wheel.

WARNING! The toy must only be used by children who have sufficient motor abilities for safe use of the toy.








WARNING! Before each use, the product must be checked for the correct attachment of all components and for any damage. Damaged or worn components must be replaced immediately. In the meantime, the product should not be used.

WARNING! Check that the steering system is properly adjusted and that all connection components are tight and not broken.

WARNING! Assembled by adult.

WARNING! The toy should be used with caution since skills is required to avoid falls or collisions causing injury to the user or third parties

PARTS LIST

1.		Axle nut
2.		Axle lock
3.		Seatclamp with screw
4.		Saddle and seat post
5.		Handlebar and grips
6.		Main frame with rear wheel and front fork
7.		Front wheel

ASSEMBLY

The assembly of the product must be carried out by an adult under careful consideration of the assembly instructions. Failure to follow the instructions in the assembly instructions may result in damage to the product and accidents to the user. The manufacturer can not be held responsible for this.

Step 1

Insert the handlebar and the saddle into the main frame. Fix the saddle with the saddle clamp and the screw.

WARNING! Small parts – choking hazard.



Step 2

Attach the front wheel to the front fork. Slide the washers and axle nuts onto the right and left brackets of the wheel. Make sure that both axle nuts are tightened and are correctly located in the bracket of the fork.

WARNING! Small parts – choking hazard.



Step 3

Adjust the saddle height by loosening the screw. Before each ride, make sure that the saddle clamp is firmly tightened.



NOTE: Screws and small moving parts must be checked for tightness at regular intervals and tightened if necessary.

MAINTENANCE

Examine the vehicle at regular intervals for any wear, and to check that the screws are still properly tightened. Pay special attention that the handlebar and the saddle are secure and cannot be rotated! Self-tightening nuts are hard to loosen and must be replaced after complete disassembly!

Do not leave the product exposed to external weather conditions for a long time. Clean the product with a damp cloth or rag. Do not use any special cleaning agents. Lubricate the wheel bearings and the control bearing with some synthetic grease at regular intervals. Remove excess grease with a rag.

Check the correct tire pressure before each use, as too low a pressure can lead to accidents.

In order to maintain the high safety levels, all worn or defective parts are to be immediately replaced by original KETTLER spare parts. For safety reasons, the vehicle should not be used until it has been fully repaired.

Bent or deformed parts should not be repaired but instead should be replaced.

Wear parts: Tires (incl. inner tubes), handlebar grips, brake.

Keep corrosion-promoting materials (road salt, seawater, fertilizer) away from the vehicle. The vehicle must not be stored in damp rooms.



KETTLER Trading GmbH
Bleichstr.64-66
60313 Frankfurt am Main
Germany

+49 69 3486 8727

www.kettlershop.com
info@kettlershop.com